

QUESTIONAMENTOS E RESPOSTAS

**QUESTIONAMENTO Nº 04**

**PERGUNTA:**

Para: aslicitacoes@tjgo.jus.br

Enviada: 09 de janeiro de 2024

Assunto: **Questionamento ao edital 87/2023**

Referente ao item 2.1 do lote 2, fone de ouvido (headset) o equipamento solicitado no documento foi descontinuado pelo fabricante Avaya, não havendo outro para substituí-lo. Gostaríamos de saber se podemos ofertar equipamento de outro fabricante que atenda aos requisitos solicitados e que podem ser comprovado através da planilha de requisitos técnicos? Atenciosamente

**RESPOSTA:**

De: aslicitacoes@tjgo.jus.br

Enviada: 11 de janeiro de 2024

Assunto: **RE: Questionamento ao edital 87/2023**

Prezado licitante,

o questionamento em questão foi submetido à área técnica, a qual ofertou a seguinte resposta:

"Questionamento 1) Referente ao item 2.1 do lote 2, fone de ouvido (headset) o equipamento solicitado no documento foi descontinuado pelo fabricante Avaya, não havendo outro para substituí-lo. Gostaríamos de saber se podemos ofertar equipamento de outro fabricante que atenda aos requisitos solicitados e que podem ser comprovado através da planilha de requisitos técnicos?"

Resposta: O modelo descrito no termo de referência foi apenas um direcionamento dos parâmetros que deverão atender o item, ou seja, poderão ser ofertados itens com configurações iguais e/ou superiores aos previamente descritos."

Bruno Naves Oliveira

Secretaria-Executiva da Diretoria de Contratações  
Tribunal de Justiça do Estado de Goiás  
Telefones: (062) 3216-4143 / 3216-4144  
Goiânia Goiás – CEP 74130-011

#### **QUESTIONAMENTO Nº 05**

##### **PERGUNTA:**

Para: aslicitacoes@tjgo.jus.br

Enviada: 09 de janeiro de 2024

Assunto: **Questionamento Edital 87/2023**

Bom dia,

Temos o seguinte questionamento sobre o edital 87/2003:

Quanto ao item 1.2 do lote 1, Licenças de Ativação Avaya Aura Core, hoje a Avaya trabalha com a versão 10 para a plataforma Communication Manager. De acordo com o part number 396798, informado no termo de referência, se trata de licenças para ampliação da versão 8. Poderia nos informar qual a versão atual que se encontra a plataforma do TJGO?

##### **RESPOSTA:**

De: aslicitacoes@tjgo.jus.br

Enviada: 11 de janeiro de 2024

Assunto: **RE: questão ao pregão eletrônico 87/2023**

Prezado licitante,

o questionamento em questão foi submetido à área técnica, a qual ofertou a seguinte resposta:

" Questionamento 1) Quanto ao item 1.2 do lote 1, Licenças de Ativação Avaya Aura Core, hoje a Avaya trabalha com a versão 10 para a plataforma Communication Manager. De acordo com o part number 396798, informado no termo de referência, se trata de licenças para ampliação da versão 8. Poderia nos informar qual a versão atual que se encontra a plataforma do TJGO?

Resposta: Atualmente estamos utilizando as versões abaixo:  
System Manager: 8.1.3.3; Software Update Revision No: 8.1.3.3.1013529  
Sem mais para o momento, coloco-me à disposição para quaisquer dúvidas."

Bruno Naves Oliveira  
Secretaria-Executiva da Diretoria de Contratações  
Tribunal de Justiça do Estado de Goiás  
Telefones: (062) 3216-4143 / 3216-4144  
Goiânia Goiás – CEP 74130-011